
tionalen Front die Aussprache über einen offenen Brief, der an alle Ein
wohner gerichtet worden war. Sie unterbreiteten darin konkrete Vor
schläge, wie jeder Einwohner am Massenwettbewerb teilnehmen kann. 
Das Ergebnis der Aussprache war ein konkretes Arbeitsprogramm des 
Ortsausschusses der Nationalen Front.

Durch die gemeinsame Initiative aller Menschen wurden bereits Vor
aussetzungen geschaffen, um die Jungviehaufzucht in der LPG Typ II zu 
entwickeln. Zusätzlicher Stallraum für 32 Schweine der genossenschaft
lichen Viehhaltung konnte geschaffen werden. Zur Verschönerung des 
Dorfes gab es viele Verpflichtungen. Zur Erhöhung der Marktproduktion 
wurden neue Reserven sowohl in den ablieferungsfreien Betrieben als 
auch in der LPG erschlossen. Die Genossenschaft hat zusätzlich über den 
Plan 30 Schweine eingestallt, um mehr Fleisch zu produzieren. Im Wett
bewerb um die Steigerung von Milch wurden die besten und die schlech
testen Leistungen der individuellen Viehhaltung in den Mittelpunkt der 
Aussprache gestellt. Durch diesen Leistungsvergleich wurde die Milch
produktion gesteigert und der Jahresplan erfüllt. Gegenwärtig liefert die 
Genossenschaft täglich Milch über den Plan.

Dieses Beispiel zeigt, dafj die Verstärkung der massenpolitischen Ar
beit in unseren Dörfern auf der Basis der Nationalen Front von ent
scheidender Bedeutung für die Lösung der Aufgaben der Landwirtschaft 
ist. Unser Ziel ist es, gemeinsam mit allen Kräften der Nationalen Front, 
der Blockparteien und der Patenbetriebe die massenpolitische Arbeit in 
den Wohngebieten und Dörfern auf neue Art zu entwickeln, um die 
neuen Aufgaben beim umfassenden Aufbau des Sozialismus noch erfolg
reicher zu verwirklichen.

Dr. Günter Mittag, Kandidat des Politbüros, Sekretär des Zentral
komitees: Genossinnen und Genossen! Das grundlegende, richtung
weisende Referat unseres Genossen Walter Ulbricht und die hervor
ragenden Ausführungen des Genossen N. S. Chruschtschow haben unter 
anderem eines gemeinsam: Sie zeigen meisterhaft die untrennbare Ein
heit von Politik und Ökonomie bei der Lösung der Aufgaben für den 
umfassenden Aufbau des Sozialismus in der DDR.

Diese lebendige dialektische Verbindung der politischen und ökono
mischen Grundfragen ist eine unschätzbare Lehre für das prinzipielle 
Herangehen an die Lösung der gestellten Ziele und zugleich die prak
tische Anleitung für alle Genossen, die in Partei, Staat und Wirtschaft
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